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Presseinformation


Hier spielt die Musik!
„Suche Drei Musik“ – Gedächtnistraining mit besonderer Note
Hamburg. Musikgenuss geht über's Ohr, oder? Nicht so bei „Suche Drei Musik“, dem fünften tri-genialen Gedächtnisspiel von pixelproducts®! Gewohnt ungewohnt steht hier nicht der Klang, sondern das Aussehen der Instrumente im Vordergrund. Beim Aufdecken der Karten ist ganz genaues Hinschauen gefragt, um Schlagzeug, Klarinette und Co zu entdecken. Denn erst wenn drei Ansichten eines Instruments gefunden sind, ist der Spielzug gewonnen. Ein kniffliger Spielespaß für kleine wie große Musikliebhaber und Gedächtniskünstler!
Altbekannte und exotische Musikinstrumente aus völlig unerwarteten Blickwinkeln betrachtet: Das bietet „Suche Drei Musik“ dem aufmerksamen Beobachter. Auf den 60 Karten des Memocards Gedächtnisspiels präsentiert sich ein ganzes Orchester. Wie eine Folge von Tönen eine Melodie ergibt, so formen die zusammengehörigen Motive visuelle Dreiklänge, die es aufzuspüren gilt. Hinter Registerknöpfen, Pfeifen und Manual verbirgt sich eine ganze Orgel, und was erst wie ein Fischauge in Nahaufnahme erscheint, entpuppt sich bald als Mundstück einer Trompete. 

Auch das fünfte der „Suche Drei“-Spiele von pixelproducts® folgt dem einzigartigen, tri-genialen Spielprinzip: Nicht zwei, sondern drei Karten werden pro Spielzug aufgedeckt! Zudem werden statt identischer Motive drei in Beziehung stehende Spielkarten gesucht. So braucht man nicht nur ein gutes Erinnerungsvermögen, sondern auch Kombinationsgeschick, um die gesuchten Kartentrios zu finden. „Suche Drei“ ist ein anspruchsvoller Spielespaß, bestens geeignet für lange Winterabende.
Ebenso wie die anderen „Suche Drei“-Varianten machen die Fotos der preisgekrönten Fotografin Johanna Liebsch „Suche Drei Musik“ neben dem Knobelvergnügen zu einem echten Augenschmaus. Die von Kodak ausgezeichnete Fotografin hat die Instrumente mit ihrem ganz eigenen Blick für's Detail charmant in Szene gesetzt. Neben „Suche Drei Musik“ gehören noch vier weitere Spiele zur erfolgreichen „Suche Drei“-Familie: „Suche Drei Kleine Künstler“ und „Suche Drei Safari“ sowie „Suche Drei Formen“ und natürlich der Klassiker „Suche Drei“, wo die Zahl Drei Dreh- und Angelpunkt des Spiels ist. 

Alle „Suche Drei“-Varianten sind für 15,80 Euro in jeder Buchhandlung bestellbar und unter www.pixelproducts.de erhältlich. Hier gibt es auch alle anderen Produkte von pixelproducts® sowie eine aktuelle Liste mit Verkaufsstätten. 

Über pixelproducts
Die Hamburgerin Johanna Liebsch war nach ihrem Kommunikationsdesign-Studium als freie Fotografin in Oaxaca, Mexiko tätig und hat dort zahlreiche Ausstellungen realisiert. 1994 wurde sie für ihre Leistungen in Frankreich mit dem Kodak-Preis „Young professional photography“ geehrt. Seit 1999 ist sie Dozentin für Fotografie und CAD an der Akademie JAK, Hamburg. 2006 gründete sie gemeinsam mit dem Webdesigner Christian Osterhage die Firma pixelproducts mit dem Ziel, ihre Fotografien mit Produktdesign zu verbinden. Seit Oktober 2006 bestehen drei Produktlinien, die aufeinander aufbauen und sich gegenseitig ergänzen. Neben verschiedenen Memocards Gedächtnisspielen sind fünf verschiedene Postkartensets sowie magnetische Lesezeichen, Sparbilder, Powermagneten und Pinnwandleisten im Handel erhältlich. 
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„Suche Drei Musik“ – Klanggenuss für’s Auge
Quelle: pixelproducts

Fotos können im Pressezentrum auf www.pixelproducts.de heruntergeladen oder – ebenso wie Ansichtsexemplare von „Suche Drei“, „Suche Drei Safari“, „Suche Drei Formen“, „Suche Drei Kleine Künstler“ und „Suche Drei Musik“ – über die Pressestelle angefordert werden. 
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