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Presseinformation 18.09.2014

Vorgestern – Gestern - Heute!
 Geschichte, die Spaß macht.
Hamburg. 
Dass Spielen Spaß macht und dabei noch bilden kann, beweist die Hamburger Designerin und Fotografin Johanna Liebsch mit Ihrem neuesten Produkt, dem Memo Spiel „Suche Drei Zeiten“. Ihr Trick: Sie nimmt eine alte Spielidee, verbessert sie und fotografiert! In diesem Fall Alltagsgestände – 20 an der Zahl und zeigt diese zu unterschiedlichen Zeiten. Vorgestern, gestern und heute. 

Wie hat sich das Fahrrad verändert, der Toaster oder das Telefon? Um das heraus zu finden kann man googeln oder ins Museum gehen. Oder spielen! Und dabei finden!
In diesem Fall die drei Karten eines Motivs und wenn man gewinnen will, bei Suche Drei das Ganze in einem Spielzug! Das ist deutlich kniffliger als sonst in den üblichen Memospielen mit den Pärchen. Es macht aber auch dreimal so viel Spaß! Und hier nicht nur den Kleinen mit dem guten Gedächtnis, sondern auch den Großen, Älteren, die sich vielleicht noch selbst an ihren ersten VW Käfer oder dieses Telefon mit Schnur erinnern.
Suche Drei Zeiten erscheint am 01. Oktober 2014 und ist wie die sechs weiteren Spiele der Reihe Suche Drei im Onlineshop von pixelproducts (www.pixelproducts.de) für 15,80 erhältlich. 
Über pixelproducts®
Die Hamburgerin Johanna Liebsch war nach ihrem Kommunikationsdesign-Studium als freie Fotografin in Oaxaca, Mexiko tätig und hat dort zahlreiche Ausstellungen realisiert. 1994 wurde sie für ihre Leistungen in Frankreich mit dem Kodak-Preis „Young professional photography“ geehrt. Seit 1999 ist sie Dozentin für Fotografie und CAD an der Akademie JAK, Hamburg. 2007 gründete sie gemeinsam mit dem Webdesigner Christian Osterhage die Firma pixelproducts® mit dem Ziel, ihre Fotografien mit Produktdesign zu verbinden. Seitdem bestehen verschiedene Produktlinien, die aufeinander aufbauen und sich gegenseitig ergänzen. Neben Memocards Gedächtnisspielen sind Postkarten und Postkartensets, magnetische Lesezeichen, Sparbilder, Magnete und Pinnwandleisten im Handel erhältlich. 
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„Suche Drei Immer Zeietn“ 

Quelle: pixelproducts®
Fotos können im Pressebereich auf www.pixelproducts.de heruntergeladen oder – ebenso wie Ansichtsexemplare von „Suche Drei“, „Suche Drei Safari“, „Suche Drei Formen“, „Suche Drei Kleine Künstler“, „Suche Drei Musik“ und „Suche Drei Immer Mehr“ – direkt bei pixelproducts® angefordert werden. 
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